党政领导 桑珠 孜区 责任 力 明 推 确 进 快 防 速 范治 响 应 密切 理 电信网络诈 配 齐抓共管



图为会议现场。

本报记者 扎西顿珠 摄

治养老诈骗专项行动部署会。

会议首先传达学习了中央、自治区、日喀则市打获得感、幸福感、安全感的具体举措。 击治理电信网络新型违法犯罪和打击整治养老诈骗 信网络诈骗案件情况,宣读了桑珠孜区2022年防范 范打击电信网络诈骗和打击整治养老诈骗专项行动 留盲区;要通力协作、打防并举,切实增强开展"两 电信网络诈骗工作方案。

平总书记关于推进社会治理体系建设系列重要指示 项行动的宣传战、合成战,实现打击与预防的"最大 抓共管、综合治理的格局。

召开防范治理电信网络新型违法犯罪工作暨打击整 民"钱袋子"的重要举措,是推进桑珠孜区市域社会 善措施,切实形成开展"两项"专项行动的强大声

本报日喀则电(记者 扎西顿珠)近日,桑珠孜区 批示和党的十九届六中全会的具体体现,是守护人 合力",切实维护人民群众切身利益;要明确分工,完 治理现代化试点工作的重要抓手,是提升人民群众 势。各级各部门要结合自身职责任务对照专项行动 工作要求,进一步细化完善工作措施,落实工作责 会议要求,要提高站位、认清形势,切实增强开 任,有针对、有侧重组织开展形式多样、内容丰富、易 专项行动动员部署会精神、通报桑珠孜区2021年电 展"两项"专项行动的责任感、紧迫感。充分认识防 于接受的宣传教育活动,确保宣传防范不留死角、不 的重要性、必要性,建立健全党政领导、责任明确,快 项"专项行动的实效。各级各部门要形成工作合力, 会议指出,开展打击治理电信网络新型违法犯 速响应、密切配合、齐抓共管的打击防范机制,坚决 拧成"一股绳"、打出"组合拳",加强与银行、运营 罪和打击整治养老诈骗专项行动,是贯彻落实习近 打赢防范打击电信网络诈骗和打击整治养老诈骗专 商协作配合、信息互通,形成各司其职、各负其责、齐

■本报记者 张猛 本报通讯员 吕猛

为民服务无小事 真情救援暖人心

一林芝边境管理支队里龙边境派出所民警全力救援侧翻货车

"我的车翻了,人没事、货洒了,麻 援。 烦你们帮帮我。我在1号报警点附近。"

"别着急,我们来了,你先休息一 5月11日13时,林芝边境管理支队里龙 下。"救援民警一边安抚着驾驶员的情 故驾驶员安全转移价值12万元货物,防 边境派出所接到求助,一辆货车在辖区 绪,一边对现场进行警戒,有序疏导交 止了二次事故发生,并确保事故路段道 玉松村 219国道上的一处弯道侧滑发生 通,并帮助驾驶员联系转运货车。救援 路通畅。此次事故系驾驶员超速,导致 侧翻,导致货物洒满路面、堵塞道路。 民警将一箱箱散落的货物抱起,搬到转 车辆过弯失控侧滑撞在护栏上。在此, 报警人通过该所设立的报警点标识牌, 运货车里,现场群众主动加入救援,参 快速说明事故精确位置。接警后,该所 与搬运工作。经过2小时的努力,货物 安全车速,系好安全带,杜绝疲劳驾驶, 立即组织5名民警迅速赶往现场开展救 全部转移完毕,散落路面的残渣全部清

理干净,交通恢复正常。

救援中,移民管理警察及时帮助事 移民管理警察提醒广大司乘人员,保持 注意交通安全







图①:民警和群众将货物搬到转运货车里。 图②:民警和群众将散落在护栏外斜坡上的货物转移到护

栏内安全地带。 图③:货车侧翻现场

本报记者 张猛 本报通讯员 吕猛 摄

昌都市消防救援支队

成功救出一名被困河岸人员

本报昌都电(记者 王香香)近日,昌都市消防救援支 队指挥中心接到报警,昌都市左贡县1名游客为捡回掉 落山崖的无人机,游泳穿越玉曲河后被困河岸。接警后, 昌都市消防救援支队相继调动左贡县消防救援大队1车 5人、水域救援专业队2车10人到场处置,成功营救被困

左贡县消防救援大队抵达现场,先后使用抛投器架 设横渡和水上机器人救援未果。救援人员及时安抚被困 人员情绪,并投送衣物和食品等生活物资,确保被困人员 生命安全。

次日凌晨4时34分,支队水域救援专业队抵达现场 展开救援。经侦察,现场河流湍急但无旋涡、暗礁等危 险,昌都市消防救援支队随即派出一辆橡皮艇及4名指 战员渡河开展救援工作。经过47分钟紧张救援,被困人 员被成功救出。

日喀则市萨嘎县公安局 22 道班公安一级检查站 全力保障滯留游客生命安全

本报日喀则电(记者汪纯)近日,日喀则市萨嘎县 公安局22道班公安一级检查站收到重庆游客通过邮寄 方式赠予的一面锦旗,上面写着"为民解忧尽职尽责" 几个大字。

记者了解到,2022年2月6日(农历正月初六), 嘎县普降大雪,为保障过往人员人身、财产安全,萨嘎 县公安局组织警力对219国道萨嘎段实施双向交通管 制。考虑到游客滞留在高海拔、低气温环境下,会对人 体生理机能和心理造成不良影响,为缓解游客身体和 心理上的不适,22道班公安一级检查站全体民(辅)警 为滞留游客提供了热水、方便面等食物,将出现高原反 应症状的游客带至检查站氧气房和供暖房,确保游客 生命安全。

这面锦旗,既是游客对检查站工作的一种肯定和 赞许,也是一种激励和鞭策,检查站全体民(辅)警纷纷 表示,在今后的工作中将进一步改进作风、狠抓落实, 不忘初心、牢记使命,尽职尽责、担当作为,以优异成绩 迎接党的二十大胜利召开。